Размер и порядок расчета стоимости электрической энергии, действующие тарифы и льготы.

В настоящее время рынок электроэнергии в Российской Федерации структурно разделен на:
· ценовые зоны, в пределах которых допускается применение нерегулируемых (свободных) цен (Гарантирующие поставщики рассчитывают значения предельных уровней нерегулируемых цен с учетом особенностей, предусмотренных пунктом 96 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, по формулам расчета предельных уровней нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) и их составляющих согласно Правилам определения и применения гарантирующими поставщиками нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность)),
· неценовые зоны и технологически изолированные территориальные электроэнергетические системы, где электроэнергия приобретается и продается по регулируемым ценам, на основании устанавливаемых уполномоченным государственным органом тарифов.

Магаданская область и в частности г. Магадан отнесены к технологически изолированным территориям РФ, на которых оптовый рынок отсутствует, вся электрическая энергия реализуется по регулируемым ценам.
В соответствии с п. 83 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии для определения размера платежей, которые должны быть произведены гарантирующему поставщику потребителем (покупателем) в течение месяца, в котором осуществляется потребление электрической энергии (мощности), стоимость электрической энергии (мощности) в подлежащем оплате объеме покупки определяется:
· [bookmark: _GoBack]на территориях субъектов Российской Федерации, не объединенных в ценовые зоны оптового рынка (в том числе и на территории г.Магадана и Магаданской области), - исходя из регулируемых цен (тарифов) на электрическую энергию (мощность), установленных органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов (Департаментом цен и тарифов Администрации Магаданской области) для категорий потребителей, по которым осуществляется дифференциация тарифов (население и приравненные к ним потребители, прочие потребители).

С действующими на территории г. Магадана тарифами на электрическую энергию Вы можете ознакомиться, пройдя по ссылке: ….

В соответствии с Федеральным Законом от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ с 01.05.2006г изменен порядок предоставления гражданам мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, осуществлен переход от предоставления льгот в натуральном выражении на выплату денежных компенсаций. 
С 1 мая 2006 года все категории граждан оплачивают потребленную электроэнергию полностью по тарифам, утвержденным уполномоченным органом. Согласно действующему законодательству тариф на электрическую энергию и мощность для субъекта РФ устанавливает орган исполнительной власти субъекта РФ в области государственного регулирования тарифов, в частности для Магаданской области таким органом является Департамент цен и тарифов администрации Магаданской области. Ежемесячные денежные выплаты в качестве компенсации оплаты за электроэнергию  производят органы соцзащиты, куда можно обратиться за дополнительными разъяснениями по вопросам оснований и порядка их предоставления. 
